

sado á este sitio, y confiado en la benevolencia con que en otras ocasiones me habeis favorecido, paso á exponer brevemente los puntos que debo abrazar.

I.

VARIACIONES EN EL PERSONAL.

Durante el curso que acaba de finar escasas han sido las variaciones en el personal docente de esta Escuela, pues aunque fué nombrado por el Sr. Rector del Distrito D. Valeriano Ordoñez Lagarejos, Auxiliar interino de Ciencias de este Instituto con el deber de explicar las asignaturas de Historia Natural y Fisiología é Higiene, de cuyo cargo tomó posesion el dia 3 de Marzo; la Direccion general ordenó que continuase explicando las citadas Cátedras el Sr. D. Máximo Fuertes, que habia sido nombrado por dicho Centro para el desempeño de las mismas en el curso anterior, y que las venia desempeñando desde principios del año escolar que reseñamos; por manera, que, salvo este pequeño intévalo, los alumnos han tenido la ventaja de seguir todo el curso con el mismo método y los mismos Profesores, cuyo celo por la enseñanza, ilustracion y competencia son de todos bien conocidas, debiéndose á esto indudablemente los